

Remote POS

Why limit your sales to a single location? Whether it's the gas station down the street or the lube shop across from your location, you could be selling from all of them with Exacta's Remote POS system.

The Remote POS is a client/server technology developed by Exacta which allows up to seven remote 'POS Clients' to sell Washes for a single Car Wash server. The Client POS dials out to the Car Wash after midnight each night to down load sales information and upload codes. There is no connection between the wash and the client during the day.



The illustration shows a Car Wash with two remote Client sites. One site is offering Pay-At-The-Pump, the other Discount Coupons.









Features

- Complete Client/Server transaction log reports
- · Automatic data and ticket transfer
- Up to seven clients may be connected in the network
- The Server and Clients can have different expiry periods
- The Server and Clients can have different pricing
- The Server can restrict which washes are sold by its Clients
- Client sites can be attended or unattended
- Client sites can be located at the same site as the Server or remote from the server site
- Communicates over normal telephone lines

Illustration

The following illustration shows a typical Car Wash with seven Remote POS setups. The complete flexibility of Exacta's design allows dozens of possible combinations.

Remote Remote POS POS POS Client #5 Client #5 Client #4 Clie	POS POS	Automatic Wash or Self Serve
Phone Line		T 10 11
	Control Lines —	Tunnel Control
Cashier serial Remote POS Server	Teller	
Printer Port		
Printer		
		Vacuum
Gas Pump Pump		
		Vacuum
المال المال		
Kios PC Sta	DS	

Exacta Smart Wash Number Street Citv. Prov./State Postal Tel: (###)######## Date: Jul 28/99 Time: 3:36 PM			
Remote POS Client #1 From: 07\29\98	Wash/Sol	d Counts	
Wash Types	Sold	Washed	
Tck Regular Wash	1	5	
Tck Super Wash	9	9	
Tck Deluxe Wash	3	1	
Tck Works Wash	7	8	
Free Regular	5	2	
Free Super	10	4	
Free Deluxe	21	10	
Free Works	32	23	
Totals	 88 	62	

Sample Client Report From a Server



4631 Manitoba Rd SE, Calgary, Alberta, T2G 4B9 Tel: (800) 492-4226 Fax: (403) 214-5999 Web: www.exacta.com